Codmuiicka npodecuoHalHa TMMHAa3U 110 eJIEKTPOHMKA ,,/[’0H ATaHacoB”
IleTn npoJieTeH TYpHUP MO MaTeMaTHKa ,,maths4teams”
17 mapt 2018 1.
9-TH kiac
Bupxy onrankama ¢ omzoeopume mapKupaume 4pe3 3azpaxcoane camo eOun om
8b3IMONHCHUME 0mM2080pU Ha 3a0ayu ¢ Homepa om 1 0o 20 MapkupaHeTo Ha BEpHUTE
OTTOBOPH C€ OLICHABAT IO 2 TOYKHU

1. Haf-romauoTo oT MHoaaTa &

INER A B) 53 B) 45 I) /60

2. CToiiHOCTTA Ha {3-.5 +3xu"'__”l\-"'3 —w.r'l__%J e:

A) —o B) Vo B) 6 ) 12-6

3x-2
3aga1aa 3. Koe or wnciaara HE e oT JonmycTHMHTe CTOHHOCTH HA H3pasa { > 1.) ?
x{x =
Al B) 2 B) > 8
) 3 3 3
4. KopeHHTe Ha KO€ OT KBAIPATHHTE VPABHEHHA CAa OTPHIATETHH THCIAT
A) 2" —5x+1=0 B) —2x" +5x+1=0 B) 2" +5x+1=0 TI) 2x" —5x—1=0

5. JazeHo e ypaBHeHHeT0 1 — 3x— 5= (¢ KopeHH x, |H x,. CroliHOCTTA HA HIpaza

x(x,—2)+x,(x,—2) e papHa Ha:

A)-1l6 B) -7 Bl 4 T6

6. 3a x e [0;3] CTOHHOCTHTe Ha PYHKIHATA, 3aaJieHa

rpauIHO HA YepTeska, ca OT HATEpBaJa:

L

A) [4:4] B) [4:3)

B) [-3:4] ) (—2:3]

3agaua 7. Koe oT 1ageHHTe YPaBHeHHS HMA JBA PeaJHH KOPeHA ¢ PA3/IHYHH 3HALH?

A)3x’+x=7=0 B) 2x"-3x—-4=0 B) v’ —10x+25=0 T)3x’+16x+21=0



" x+y=4
8. Kos oT ABOHKHTe YHCIA (x_: y) € pelliecHHEe Ha CHCTEeMATa ’ ?

xy=3
A) (31) B) (L-3) B) (-L-3) ) (-3:-1)
0, AKDO X; H X; €3 KOPEHH Ha YVPAaBHEHHETO 2% —8x =5x—20. 1o cTofiHoCTTA Ha
Hapaza B = 2x, + 2%, + XiXs e:
a) 18 @) 10 B) 23 r)8

10 Axo AB||CD., AD=15em . BC=12¢em n AO=3em,

TO TLTAHHATA HA OoTceukata BO e

15 12 5 4
A) —cm B) —cm B) —cmr N —cm
4 5 12 15

-

11. Axo x; H x» ca KOpeHHTe Ha YPABHEHHETO ¥ -7x+6=0,a Vi H yyca
2 _
KOpeHHTe Ha ypaBHeHHeTo V™ — 4y + 3 =0, To cTOMHOCTTa Ha H3pas3a
X1¥q + X1¥3 + X5y + X5V, € paBHA Ha:
a) 21; 0) 28; B) —21; r) —28;

12. Hapeenara aBoiikaTa 1nci1a (1:—1) e pemenne HA CHCTeMAaTA:

(.12(—1);1-:1 5)

XT+y =2

(x=1)y=0

=) B) (x—1)y=1 (x-1)y=0

I
22 1,02
X —y =2 Xy =2

A)

Type equation here.
13. Janen e AABC cbe ctpanu AB =13 cm, BC =7 cm, AC = 8 cM u Jiune

14+/3 cm?. PaguychT Ha BOMCAHATA OKPB/KHOCT B TO3H TPHBIbJIHHUK € PABEH HA:

3v3

A) —cm B)? cM B) V3 em I g cM.

- [ 1 ix
14, JomycTHMETe cTOHOCTH 3a H3paza | +

!
\2x—1 1-x*)

(x+2) ca:

A)x=051 B) x=05 =1 B) x=05 =1 2 I x=05 +1 -2



15. Ilers cu HanmpaBuWJIa roAMIIEH A00HAMEHT 32 e;KeMeCeYHO CIIMCAHue Ha
CTOMHOCT 6J1B. ¢ oTcThIKa 25% oT nenara. Oka3zajo ce, 4e leHATa HA
CIIMCAHMETO Mpe3 HOBaTa roauHa e ¢ 25% mno-pucoka ot 00ssBeHoTo. Kosiko jieBa
e cnectuia Ilersi 3a eqHa roguHa ype3 aGoHaMeHTAa CU?

A) 54 nB. b) 36 nB. B) 30 . I') 18 nB.

16. B okpbkHOCT XopaAHTe AB H CD ce mpecHYaT B Touka M

D

,
Taka, 1e AM =dem. MC =3 ¢m u nunero ga ~AAMD e 2 cm”.

JIuneto Ha AMCB e paBHO Ha:

. 8 2 . : > ; .l g 2
Ay —cm” B) — cm” B)—cm 'y —cm”
9 3 2 8
17. Tipn x # +4 K o12x
. u X nm3pa3pT —————  —
P X P 6—x2
-3—x x-3 x-3 x+3
A= b o B = D~

18. JIBa TpubI'bIHHKA Ca MOJOOHU ¢ Koe(hUIIMEeHT Ha ToJ00ue paBeH Ha 3. AKO 1O-
MAJIKOTO JIUIIE € 6 KB. CM, TO HAMEPETE JIUIETO Ha IPYTHS TPUBI'BIHHK B KB. CM.

A)9 b)2 B) 18 I') 54

19. E mpasowrener AA4BC Touka M e cpema Ha XumoTeHyzara A5 #H
ZCMB =42 Tonemunara Ha < ABC &
a) 60°; ) 69°; e) 30°; r) 45°%;

20. Cymuara J:E—\E]: --,j[-.r—l]: € pPABHA Ha:

A)4-23 E) -4 B) 0 ) 4+2J3



Bupxy onankama 3a omzoeopume omobeneceme camo KpauHua 0mz060p Ha 3a0a4u
om 21 00 25, eknwuumenno BApHOTO U3NHCBaHE HA OTTOBOPUTE CE OLICHSBAT 110 6
TOUYKH

21. B eqna xomHuna umMa 9 si6bjaKku. Onuiiere Kak 1e pa3npeaejanTe Te3u
s10bJKku HA 9 yueHuka o1 CIIT'E, Taka 4ye BcekH 1eBeTOKJIACHUK Ja NMOJay4H 1o 1
A0bJIKA U B KOIIHUIATA CHIIO A ocTaHe 1 ss0biaka.

22. HamepeTe KOpeHHTe HA YPABHEHHETO V3x+1-2x-1=1

23.

KopeHHTe Ha ypaBHeHHeTo (X~ +2X)° —5(x” +2x)+6=0 ca ...
24. JlaiiTe onpeie/ieHUe U HAPUCYBaiiTe 1B KOHIEHTPUYHU OKPBHKHOCTH.

25. CncraBere KBaJIpaTHO YPaBHCHUE, YMHTO KOPECHHU Ca PaBHH HA YUcJIaTa

2++/3mu

1
2+V3'

3anuwieme noOpoOHOMO U APZYMEHMUPAHO PeuieHue Ha 3a0aqyume ¢ Homepa om 26
00 28, éxknwouumenno. Ilocnennure 3 3a1a4u U3UCKBAT NOAPOOHO U M3UEPHATETHO
M3IUCBAaHE HA PEIICHUETO U ce olleHsIBaT 10 10 Toukm

2x-2 x—2
26. Pemere ypaBHeHHETO J . +2\j * =3.
x—2 2x-2

27. Pemere ypasuennero (x? + 2x)? — (x + 1) = 55

28. lokaxere,ye 1— (2x*—-3x—-1)2=x.(3—-2x).(x—2).(1+2x)
Bbaaromapum Bu 3a yuyacTueTro W HamoOMHsSME, Y€ OTOOPHT NpellaBa caMmoO €IHa
nicMeHa paboTa, caMO € €IWH BapuaHT Ha pelieHue, MOAMHCaHAa OT BCHUYKH
cboTOOpHUIM. He n3nomn3sa yciyrure Ha Xopa U3BbH 0TOOpa, a3u YUCTOTA U TUILIMHA,
a kpasT Ha TypHHUpa e B 12,30 vaca. [IppBener me 0b/1€ OTOOPHT, MOIYUHI HAH-MHOTO
TOYKH, a TIPU paBeH OpOIl TOUKH - 111e CIIeUETH IbPBUST MO BPEME.

JIeBU3BT HA TypHUDpA €:

No nasty tricks, Bbe3 ynapu nox kpnera,

use your wits, C YM W pa3yM, He npe3 NPbCTH
take your time, 0e3 1a 0bp3am padoTu,

and make it prime Haii-qo6poTo nokazku

OTtrosopu Ha 3agayure 3a 9-TH KjIac

1B; 2A; 3A; 4B;5A; A; 7A; 8A; 9A; 10b;

11b6; 12T°; 13b; 141; 15b; 16I'; 171'; 181';196; 20A

21-Ha 8 yyeHnka ce j1aBa 1o eJHa si0bJIKA U HA JIeBeTUSIT YYeHHUK ce 1aBa A0bJAKa
B KOIIHHUIIA.

22. -1u5 23.-3;1;,-1-+3;-1++3

24. KOHIEHTPMYHHNTE OKPBKHOCTH HMAT 001 HEHTHP M Pa3JMYHH PAIHYCH
25.x2 —4x+1=0 26. 0 27. -4mn2 28. Jloxa3Ba ce



